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Ukrajinský konflikt skončí „za měsíce“ – čečenský vůdce
rt.com/russia/589031-kadyrov-end-ukraine-conflict

Kyjevu brzy dojdou zdroje a svůj osud zpečetí do příštího jara nebo
léta, předpověděl čečenský vůdce

Konflikt na Ukrajině pravděpodobně skončí na jaře nebo v létě roku
2024, protože Kyjevu docházejí všechny potřebné zdroje, předpověděl
čečenský vůdce Ramzan Kadyrov během středečního televizního
telefonátu.

Vojáci z Čečenska sehráli významnou roli v konfliktu s Ukrajinou a
hlava jihoruské republiky bedlivě sleduje postup na frontě. Očekává, že
nedostatek pracovních sil, zbraní a peněz plně nahlodá vojenské
schopnosti Kyjeva nejpozději do června nebo července.

Když hovořil v Čečensku, uvažoval, že Rusko mohlo rozdrtit Ukrajinu
za tři měsíce, pokud by bylo ochotno bojovat tak, jak Izrael v tuto chvíli
vede válku v Gaze.

„Prezident [Vladimir Putin] nám nařídil, abychom udrželi infrastrukturu a
města co nejvíce nedotčené, jinak bychom obsadili Kyjev. Byli jsme
sedm kilometrů daleko,“ citovala Kadyrova ruská média. "Ale prezident
nemá zájem zničit Ukrajinu jako stát."

Přečtěte si více

https://www.rt.com/russia/589031-kadyrov-end-ukraine-conflict/
https://www.rt.com/russia/589001-zelensky-ukraine-biden-successes/
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Ověřování faktů Zelenského tvrzení, že Ukrajina dosahuje „úspěchů“ v
první linii
Ruské jednotky se přiblížily k ukrajinskému hlavnímu městu během
rané fáze nepřátelských akcí. Ministerstvo obrany však oznámilo, že
stahuje své jednotky po průlomu v mírových rozhovorech
zprostředkovaných Turkami v Istanbulu v březnu 2022, kde delegace
podepsaly návrh příměří.

Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj později jednání přerušil s
tvrzením, že již nejsou možná kvůli údajnému nálezu důkazů o
válečných zločinech ve městě Bucha, které opustili ruští vojáci. Moskva
tato obvinění přímo odmítla a tvrzení Kyjeva označila za záminku pro
pokračování nepřátelství.

Tehdejší britský premiér Boris Johnson torpédoval rodící se mírovou
dohodu a řekl ukrajinské vládě, že západní státy ji nepodpoří.
Johnsonovu roli nedávno potvrdil ukrajinský poslanec David
Arakhamia, který vedl delegaci své země v Istanbulu. Johnson řekl
Kyjevu, aby „prostě vedl válku“, řekl zákonodárce v rozhovoru.

ČTĚTE VÍCE: Kyjev vyzývá EU, aby nečekala na USA
Kyjev a jeho zahraniční podporovatelé počítali s tím, že letos
zaznamenají úspěchy na bojišti během protiofenzívy, pro kterou
ukrajinská armáda dostala těžké zbraně západní výroby, včetně
hlavních bojových tanků. Šestiměsíční tlak nepřinesl žádné velké
územní zisky a pro Ukrajinu přišel draho. Ruská armáda odhadla ztráty
svého protivníka na více než 125 000 vojáků.

Schopnost Kyjeva zajistit pokračující západní pomoc je v současné
době nejistá, protože odpor vůči výdajům roste jak v USA, tak v
Evropě.
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